
монтажная инструкция

Шаг 1
Собрать закладную из деталей:

Шаг 2
Подготовить фундаментное основание
с подведенным к нему питающим кабелем
и установленной закладной.

Пластина (2 шт)
Шпилька М10х220 (4 шт)
Гайка DIN934 М10 (16 шт)

Шаг 3
Снять с опоры монтажное основание,
открутив два винта DIN7991 M8, используя
ключ шестигранный HEX 5 мм.
Установить монтажное основание
на подготовленный фундамент и прикрутить
его к закладной с помощью комлекта
метизов.
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Гайка DIN934 M10

Шайба DIN125 M10
Шайба гроверная DIN127 M10



монтажная инструкция

Шаг 4
С помощью ключа шестигранного
HEX 3мм открутить два винта M5 DIN 7991
и снять лючок с опоры. Затем изнутри
опоры ослабить гайки барашковые
DIN 315 M6 4 шт и вытащить кронштейн.

Шаг 5
C помощью ключа шестигранного
HEX 3 мм закрутить четыре винта
M4 DIN 912, установив кронштейн
на светильнике.
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Шаг 7
Соединить разъем от модуля питания с разъемом на светильнике. Вставить
четыре болта М6 DIN 931 от светильника в направляющие пазы в опоре.
Опустить модуль питания на уровень лючка и зафиксировать с помощью двух
гаек барашковых DIN 315 M6. Опустить светильник по направлющим пазам
до упора. Прижать светильник к опоре и зафиксировать изнутри с помощью
четырех гаек барашковых DIN 315 M6. При наличии провода заземления
от светильника вставить его в соответсвуюющий распределительный
блок в модуле питания и зафиксировать его.

Шаг 6
Вставить модуль питания в опору
с помощью направляющих пазов
и двух болтов М6 DIN 931.
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монтажная инструкция

Шаг 8
Установить собранную опору со светильником
и модулем питания на монтажное основание
с помощью двух винтов DIN7991 M8.
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